

男子沙河游泳 不幸溺亡

今年已发生多起溺亡事件 希望市民提高安全意识



溺水男子搜救现场，不少市民在桥上等待结果。

□文/图 本报记者 杨光

7月23日下午6点多，市区黄河路沙河桥南侧，一男子不幸溺水，直到晚上10点多才被打捞上岸。记者了解到，溺水男子20多岁，家住西城区。

据和该男子一起来的朋友说，他们两人到黄河路沙河桥南边西岸河边游泳。男子在游泳时溺水，消失在河中，在附近水域寻找并没有发现踪影，于是立即拨打了报警电话。

一位老人告诉记者，最初这位小伙子在河水潜泳，但最后一次潜泳时间很长也没有从水中出来，当时就觉得他出事了。

男子溺水后，民警、消防、医护人员相继赶到现场参与救援，但一直未发现该男子的踪迹。

晚上10点多，溺水男子终于被打捞上岸，但由于溺水时间过长，已经没有了呼吸。

又一位年轻的生命在逝去，不少市民唏嘘不已。

在附近维持秩序的沙澧公园保安赵先生告诉记者，今年入夏以来，市区已经发生多起溺水事件。“我们每天都在河边巡逻，宣传不要下河游泳，但还是有人不听劝告。”保安赵先生说，一幕幕血的教训就在眼前，希望市民引以为戒，不要再下河游泳。

拆围墙建大门 绿化带遭破坏

□文/图 本报记者 姚晓晓

7月24日上午，家住市区太行山路三利花园小区的赵先生给本报打来热线电话称：小区临街一楼的住户为了出入方便，在小区院子围墙上擅自破墙开门，将绿化带损坏。

随后记者来到三利花园，在2号楼1单元的1楼处看到，路边的绿化带已经被损坏，而小区的围墙也被拆掉后私自装上大门，大门东侧的绿化带里，还种起蔬菜，公共绿化带俨然成了住户的私家菜园。

“这大门是新装的，这家一开大门，这股风气愈演愈烈，西边有四五户也准备效仿，你看西边有一二十米的绿化带全被毁坏了。”在小区口乘凉的张女士说到。

记者顺着2号楼往西走，看到足足有近20米的绿化树被连根砍掉，地上散落着被折断的树枝，枝叶已经发黄。

“这些树之前长得挺好的，可有些人为了自己出入方便，就把这些美化城市的树木砍掉，这种行为太自私了。”小区居民赵先生说。

记者随后将该情况反映给三利花园小区的物业公司，物业公司的工作人员表示对此也很无奈。



小区的围墙被居民拆掉后私自装上大门。

“这个情况已经有近一个月了，自从东边的第一户开了门后，西边的几户也都准备开门。我们已找他们协调过多次了，但这些业主都不配合，我们也没有执法权，只能协调，我们也很头疼。”物业公司的工作人员说到。

记者又将该情况反映给郾城区城市管理综合执法大队，该工作人员表示将会尽快前去查看。

5★ 5STAR.CN
五星电器

买家电，别着急，等我开业，来抢“幸福”

五星电器幸福广场店

8月18日 盛大开业

8月18日~20日 漯河日报社鼎立助阵

幸福是什么？幸福是饥肠辘辘时，有人送来的面包；幸福是陷入迷茫时，突然出现的路标；幸福更是需要家电时，五星电器开业巨惠为你省下的一个月工资！

智慧生活 潮流先锋 至尊服务 品质体验

新店地址：湘江路与西京路交叉口幸福广场物美廉一楼 咨询热线：17639502266（同微信）

五星电器招聘火热进行中 期待你的加入

品类经理·家电顾问·商管经理·卖场企划·收银员·卖场人事 联系电话:15939568398